

布宜诺斯艾利斯:探戈发源地

有些城市,舞蹈因子深深地埋在它的骨子里。 澳大利亚旅游作家约翰·博思威克曾在文中就这 样形容它:"布宜诺斯艾利斯很明丽,伴着一种舞 步的节奏,流露出淡淡的忧伤。"

世人常说这样一句话:阿根廷人有两双引以为豪的脚,一双用来踢足球,另一双用来跳探戈。华丽高雅,热烈奔放的探戈被阿根廷人视为国粹。作为探戈的发源地,在布宜诺斯艾利斯博卡区的酒吧和小餐馆里,男子们最初跳舞是为了吸引姑娘们的目光,慢慢地,女性加入进来,给舞蹈注入了柔媚的活力。

原汁原味的探戈如今依然是阿根廷首都布宜 诺斯艾利斯街头那支怒放的玫瑰,在忧郁与惆怅 的滋养下夺目而倔强地生长。在博卡区流连时,人 们很容易被这里色彩斑斓的建筑物外观吸引,每 栋屋子的门、窗、梁、柱大胆地漆上艳丽浓重的漆 彩。这些醒目的色彩,当初是为了让返航水手,在 遥远的海上就能遥望陆地。现在看来,仿佛是为街 头探戈所设计的舞台布景。

小贴士:在探戈之城,探戈表演无处不在,剧院、酒吧、广场,甚至路边。你可以坐进高档场所欣赏一出票价 150 美元的阵容华丽的剧院表演,也可以在路边停住脚步享受一段随性的演出。而在游客们的眼里,这两种表演形式各有味道。

巴黎:活色生香红磨坊

到过法国的游客,一般都知道巴黎有两个著

名的歌舞表演厅,一个是位于市中心香榭丽舍大道的丽都,一个是位于城北蒙马特高地脚下白色广场附近的红磨坊。如果说丽都具有美国百老汇风格,那么,屋顶上装着长长的、闪烁着红光的大叶轮的红磨坊则是较为地道的法国式歌舞厅。无论是让·雷诺阿的作品《法国康康舞》,还是妮可·基德曼主演的《红磨坊》,都让我们对于这个极富传奇的歌舞厅心生向往。

1889年10月6日,红磨坊歌舞厅在康康舞的 乐声中正式诞生。红磨坊的历史上,出现过多位有 名的艺人,如古吕、摩姆·弗罗玛茨、珍妮·阿弗里尔。而今红磨坊的演员他们来自世界各地,主要是 澳大利亚、俄罗斯、英国。 女演员大都受过芭蕾舞训练,身高起码应达 1.72 米,年龄在16至25岁之间——容貌姣好,笑容灿烂,大腿修长,鼻子俏皮。他们用欢快热情的舞步,将迷人的青春、醉人的浪漫和无限的活力传递给了观众。

小贴士: 红磨坊每天晚上演出两场,分别为9点和11点。门票分为4种,有的包含用餐,有的仅为观看演出。最便宜的票价为95欧元。

澳门:水上汇演水花不断

如果你不想长途跋涉,飞上十来个小时去欧洲,那么也许你只需要花费两个多小时的飞行时间,就能让自己拥有一个同样精彩的"狂欢之夜"。是的,就在澳门。凝聚全球最伟大的灵感创作大师佛朗哥·德拉戈的精湛才华,斥资逾20亿港币,历经五年策划及两年排练制作——大型水上汇演《水舞间》,自2010年公演以来赢得了各地游客的喜爱与追捧,成为澳门与众不同的必看景点。这场

震撼人心的大型水上汇演,实际上是将高空跳水、舞蹈、杂技、瑜伽、电单车、喷泉表演等糅合在一起,又穿插了浪漫气息的水中舞,高难度体操"人造吊灯"以及"俄国式秋千"等。澳门新濠天地也因《水舞间》更为声名远扬。

如今,在这个3月,水舞间剧院将上演另一出水上音乐秀《非凡之旅》,再次将水元素发挥到极致。此次《非凡之旅》澳门汇演拥有体育界的超凡阵容,包括中国国家跳水队明星吴敏霞、何冲等多位世界冠军,以及前体操世界冠军刘璇和李小鹏,星光熠熠,再续前作传奇。

小贴士:《水舞间》门票可登录官网购买,即日起至3月22日为情人节"一生一世"特别推广活动,两张A区门票港币1314元;此次《非凡之旅》水上音乐秀不公开售票,仅向受邀观众呈现

小链接:沪上电音殿堂喜迎新年

对于沪上电音狂热分子而言,2013 年充满了惊喜。这不,新年伊始,电音潮爷 Electro House DJ Steve Aoki 就狠狠地给了大家一剂强心针。在喜力"绿室星潮,魔音盛典" 2013 新年第一趴上,Steve Aoki 穿越星际漩涡重磅回归,再次降临申城,阵阵节奏强音扑面而来,CLUB G PLUS 甚至整个上海都沉浸在电音和喜力带来的无限渴望之中。电音、飞艇以及啤酒,赋予所有人新鲜而又刺激的独特狂欢派对体验。尤其当 Steve Aoki 秀出其看家本领的瞬间——从舞台上纵情一跃,跳上舞池中疯狂人浪手举的绿色飞艇气垫,现场所有人身上的细胞都被点燃了。 小夏 文 TP图



千姓分享美丽秘诀

2012 年对于"大笑姑婆"杨千烨而言或许是最最幸福的一年,因为在去年6月,她终于如愿当上了妈妈。而这位"新生妈妈"的忙碌也可见一斑。产下孩子没休息多久,就回到了大众的视野中,前不久还携夫君丁子高出席了 Osiao 品牌在香港举行的发布晚宴。

据悉,该品牌致力研发了一套深入 皮肤分析的"内观法",此专属的诊断方 式自中医药学及西方皮肤医学中获得启 迪,了解影响肌肤内在及外在的各个主 要因素,并深入评估各项影响女性生活、 健康及美态的成因。早前已率先体验过 该内观法分析的千烨,在晚宴上袒露自 己的肌肤是属于内观2型,肌肤细胞能 量偏弱并较缺水。之后试用了针对肌肤 问题的产品,短短几星期,就感觉到皮肤 焕发光泽,整个人都神采飞扬,让产后的 她对于肌肤恢复更有信心。 荔花

"爱美赏"榜单出炉

美丽说网站凭借杰出的媒体资源整合和社区活跃度,长期为女性用户提供时尚购物体验,全身心致力于为中国女性打造最热最时尚的互动平台。日前,凭借用户累积数据评选产生的 2012 年度"爱美赏"榜单尘埃落定,各大知名品牌及产品收获赞誉。本次评选依据了用户喜欢、收藏、搜索、分享等多个后台关键数据,更有权威专家助阵,进一步拉动整个美丽说社区的纯女性互动氛围。小君

创意设计"暖人心"

由中国工业设计协会与艾美特共同 主办的"暖设计·暖人心"电暖器创意设 计大赛正式落下帷幕。本次大赛在初赛 阶段共计收到 1400 余份优秀的电暖器 设计作品。经过网络投票和专家评审产 生的初赛十强选手,在台湾暖意之旅归 来后,根据他们在台湾的感受对作品进 行改良,继续参与决赛角逐。

最终,三份最"暖"作品出炉: 乔小航的《点滴暖人心》获金奖,姜雪凌的《家的暖次方》获银奖,陈立明的《SHARE 暖·分享》 获铜奖。这些作品不仅充分围绕"暖设计·暖人心"的大赛主题,而且从人情和景观两方面体现出台湾地区特色,兼具实用性和艺术性。

舌尖上的健康宝典

在地中海地区的饮食中,橄榄油是最为主要的元素,它的生产和食用已有漫漫几千年的历史。近些年来,橄榄油也因绿色健康很快占据了国人厨房中的重要位置。为了向中国消费者宣传欧洲橄榄油的营养价值、对健康美容的重要性以及在日常烹调中的用途,特级初榨橄榄油品质协会(Ceq)即将在上海、北京和香港三地进行"O-Live 中国经销商免费培训活动"。培训内容为欧洲橄榄油生产链、橄榄油储存和分销方面等互动课程,由意大利专家主讲。此次培训也是"橄榄油——健康与美丽的秘密"中国宣传活动的一部分。